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18.8%

7.8%

40.2%

12.5%

12.2%

26.9%

17.7%

10.3%

15.4%

25.1%

6.4%

17.2%

3.1%

18.1%

46.3%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生活道路の整備

自動車道路の整備

歩道の整備

緑地及び緑道の整備

公園の整備

段差解消などバリアフリー化の推進

コミュニティバス（きよバス）路線の増加

民間バス路線の増加

鉄道（大江戸線）の延伸

駅周辺などの自転車駐輪場の整備

駅周辺などの駐車場の整備

秋津駅周辺の整備

住宅の確保

公共下水道の整備（雨水・汚水の対策など）

災害に強い都市基盤づくり（公共施設の耐震化、避難施設の整備な

ど）

無回答

（ｎ＝982人）

 

３ 都市基盤の整備について 

問１２ 都市基盤の整備に向けて、将来にわたり整備が必要だと思う施策は何ですか。（○は３

つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

都市基盤の整備に向けて必要な施策としては、「災害に強い都市基盤づくり（公共施設の耐震化、

避難施設の整備など）」（46.3％）、「歩道の整備」（40.2％）がともに4割を超えています。 
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■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の属性別にみると、小学校入学前の子どもが含まれる世帯では「公園の整備」への回答が他

の属性よりも多く、60～64 歳の回答者では「段差解消などバリアフリー化の推進」への回答の割

合が他の属性よりも高くなっています。 
 

 

 

 

 

  

全体

生
活
道
路
の
整
備

自
動
車
道
路
の
整
備

歩
道
の
整
備

緑
地
及
び
緑
道
の
整
備

公
園
の
整
備

段
差
解
消
な
ど
バ
リ
ア
フ
リ
ー

化
の
推
進

コ
ミ

ュ
ニ
テ

ィ
バ
ス

（
き
よ
バ
ス

）
路
線
の
増
加

合計 982人    18.8%     7.8%    40.2%    12.5%    12.2%    26.9%    17.7%

問1： 男性 414人    22.0%     6.5%    42.0%    15.0%    12.8% ▼  21.5%    16.7%

性別 女性 535人    15.3%     9.0%    38.9%    10.7%    12.1%    31.0%    17.9%

問2： ２０歳代 105人 ▼  13.3%    11.4%    38.1%    12.4%    15.2%    22.9% ▼  11.4%

年代 ３０歳代 123人    21.1%    10.6%    37.4%    14.6% △  18.7%    22.0%    19.5%

４０歳代 157人    19.1% △  13.4%    40.8%     8.9%    12.7% ▼  21.0%    21.0%

５０歳代 163人    14.1%     7.4%    41.1%    15.3%    12.3%    26.4%    17.2%

６０～６４歳 114人    20.2%     7.0%    41.2%    15.8%    10.5% ○  39.5% ▼  12.3%

６５歳以上 314人    21.3%     3.2%    41.4%    10.8%     9.2%    28.7%    19.7%

問3： 南部 490人    17.1%     8.0%    44.1%    12.4%    14.7%    26.1%    18.0%

居住地域（３区分） 中部 347人    19.0%     5.8%    39.2%    14.4%    11.2%    28.0%    15.3%

北部 136人    23.5%    12.5% ●  29.4%     8.1% ▼   6.6%    27.2% △  22.8%

問4： １～４年 116人    17.2%     9.5%    37.9%    13.8% △  18.1%    22.4%    17.2%

居住年数 ５～９年 113人    15.9% △  13.3% △  49.6%    15.0%    13.3%    24.8%    18.6%

１０～１４年 117人    14.5%     9.4%    38.5% ▼   6.0%    14.5% ●  16.2% △  23.1%

１５～１９年 79人 ▼  12.7%     8.9%    35.4%    11.4%    13.9%    27.8% △  22.8%

２０年以上 542人    21.2%     5.9%    39.9%    13.5%    10.1%    30.3%    15.7%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    17.2%    10.1%    39.4%    16.2% ◎  27.3% ▼  20.2%    19.2%

同居状況 小・中学生 154人    20.1%     9.7%    35.7%     9.1% △  18.2% ▼  18.2%    19.5%

高校生（相当の世代も含む） 69人    20.3% △  13.0%    36.2%     8.7%    14.5% △  33.3%    14.5%

６５歳以上の方 436人    19.0%     5.3%    42.0%    11.7%     9.4%    30.3%    18.6%

問10： ”満足” 577人    17.5%     8.0%    37.4%    13.2%    13.0%    28.1%    17.2%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    21.5%     8.5%    44.7%    11.2%     10.0%    24.2%    19.6%
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また、南部では「秋津駅周辺の整備」、北部では、「コミュニティバス（きよバス）路線の増加」、

「民間バス路線の増加」、「鉄道（大江戸線）の延伸」などへの回答割合が他の地区よりも高くなって

います。 
 

  

全体

民
間
バ
ス
路
線
の
増
加

鉄
道

（
大
江
戸
線

）
の
延
伸

駅
周
辺
な
ど
の
自
転
車
駐
輪
場
の
整
備

駅
周
辺
な
ど
の
駐
車
場
の
整
備

秋
津
駅
周
辺
の
整
備

住
宅
の
確
保

公
共
下
水
道
の
整
備

（
雨
水
・
汚
水
の
対
策
な
ど

）

合計 982人    10.3%    15.4%    25.1%     6.4%    17.2%     3.1%    18.1%

問1： 男性 414人     9.2%    18.1%    24.4%     7.5%    19.6%     2.2%    16.7%

性別 女性 535人    11.0%    13.3%    26.4%     5.8%    15.9%     3.9%    19.1%

問2： ２０歳代 105人    10.5%    20.0% △  31.4%     9.5% △  22.9%     2.9%    14.3%

年代 ３０歳代 123人    10.6%    16.3%    22.0%     6.5%    15.4%     2.4%    17.9%

４０歳代 157人     7.6%    15.9%    28.0%     7.6%    18.5%     3.8%    19.7%

５０歳代 163人    10.4%    14.1%    24.5%     4.3%    17.8%     4.9%    17.8%

６０～６４歳 114人     7.9%    14.9%    22.8%     8.8%    16.7%     5.3%    21.1%

６５歳以上 314人    12.1%    14.0%    23.9%     5.1%    15.6%     1.3%    17.5%

問3： 南部 490人     6.5%    12.0%    23.7%     4.3% △  26.5%     2.9%    15.1%

居住地域（３区分） 中部 347人    12.7%    16.7%    27.4%     7.2% ▼   9.8%     2.6%    21.6%

北部 136人 △  17.6% △  24.3%    24.3% △  12.5% ◆   2.2%     5.1%    19.1%

問4： １～４年 116人 △  18.1%    12.9%    20.7%     7.8% △  22.4%     3.4%    14.7%

居住年数 ５～９年 113人     7.1%    17.7%    22.1%     3.5%    14.2%     2.7%    19.5%

１０～１４年 117人    14.5%    17.1%    23.9%     5.1% △  22.2%     3.4%    18.8%

１５～１９年 79人    11.4%    12.7%    25.3%     6.3%    19.0%     3.8%    15.2%

２０年以上 542人     8.3%    15.3%    26.4%     7.0%    15.9%     2.6%    18.6%

問7： 小学校入学前の子ども 99人     8.1%    13.1%    22.2%     6.1%    16.2%     3.0%    17.2%

同居状況 小・中学生 154人     8.4%    14.3%    23.4%     7.1%    14.9%     2.6%    22.7%

高校生（相当の世代も含む） 69人 ▼   2.9%    17.4%    26.1%     7.2%    14.5%     1.4% △  23.2%

６５歳以上の方 436人    12.2%    16.1%    23.2%     5.0%    15.8%     1.6%    17.4%

問10： ”満足” 577人    10.1%    15.1%    23.2%     5.9%    15.6%     2.1%    18.7%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    11.5%    16.3%    27.5%     7.6%    19.0%     3.6%    16.9%
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全体

災
害
に
強
い
都
市
基
盤
づ
く
り

（
公
共
施
設
の
耐
震
化

、
避
難
施
設
の
整
備
な
ど

）

無
回
答

合計 982人    46.3% 1.8%

問1： 男性 414人    43.7% 1.7%

性別 女性 535人    49.2% 1.9%

問2： ２０歳代 105人    44.8% 0.0%

年代 ３０歳代 123人 △  54.5% 0.8%

４０歳代 157人    43.3% 1.3%

５０歳代 163人    48.5% 1.2%

６０～６４歳 114人    43.9% 1.8%

６５歳以上 314人    45.2% 3.2%

問3： 南部 490人    46.1% 2.0%

居住地域（３区分） 中部 347人    47.6% 1.4%

北部 136人    44.9% 1.5%

問4： １～４年 116人 ▼  37.1% 2.6%

居住年数 ５～９年 113人    45.1% 0.9%

１０～１４年 117人    47.9% 3.4%

１５～１９年 79人 △  55.7% 0.0%

２０年以上 542人    47.4% 1.7%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    44.4% 1.0%

同居状況 小・中学生 154人    48.7% 2.6%

高校生（相当の世代も含む） 69人 △  52.2% 1.4%

６５歳以上の方 436人    44.0% 3.2%

問10： ”満足” 577人    49.6% 1.9%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    42.0% 0.9%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体でもっとも回答の多かった「災害に強い都市基盤づくり（公共施設の耐震化、避難施設の整備

など）」については、30歳代での回答割合が他の年代に比べ高くなっています。 
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21.5%

6.5%

12.0%

7.9%

34.6%

31.0%

27.6%

20.3%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40%

周辺の景観と調和しない広告物・看板

周辺の景観と調和しない色・デザインの建物

街並みにそぐわない高い建物・大規模な建物

ふぞろいな家々が建つ街並み

空き地や空き家

手入れの行き届いていない緑地

使われなくなった田畑（耕作放棄地など）

深夜営業の商業施設や遊戯施設

無回答

（ｎ＝982人）

 

問１３ 清瀬市の快適な住環境実現を目指す上で、市内の景観を損ねているものはどのようなも

のだと思いますか。（○は２つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市内の景観を損ねているものとしては、「空き地や空き家」（34.6％）、「手入れの行き届いていな

い緑地」（31.0％）、「使われなくなった田畑（耕作放棄地など）」（27.6％）などへの回答が多く、

人為的に加えられたものが景観を損ねる面よりも、人の手が入らずに放置されているものが景観を損

ねている面が大きいものと捉えられています。 
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全体

周
辺
の
景
観
と
調
和
し
な
い

広
告
物
・
看
板

周
辺
の
景
観
と
調
和
し
な
い

色
・
デ
ザ
イ
ン
の
建
物

街
並
み
に
そ
ぐ
わ
な
い

高
い
建
物
・
大
規
模
な
建
物

ふ
ぞ
ろ
い
な
家
々
が
建
つ
街
並
み

空
き
地
や
空
き
家

手
入
れ
の
行
き
届
い
て
い
な
い
緑
地

使
わ
れ
な
く
な

っ
た
田
畑

（
耕
作
放
棄
地
な
ど

）

合計 982人    21.5%     6.5%    12.0%     7.9%    34.6%    31.0%    27.6%

問1： 男性 414人    20.8%     7.2%    11.6%    10.6%    35.3%    31.2%    29.0%

性別 女性 535人    22.1%     6.4%    12.3%     6.0%    34.4%    31.6%    26.5%

問2： ２０歳代 105人    22.9%     4.8%     7.6%     8.6% △  41.9%    34.3%    28.6%

年代 ３０歳代 123人    24.4%     9.8%     8.1%     3.3%    33.3% △  38.2%    29.3%

４０歳代 157人    18.5%     6.4%    10.2%     8.9%    35.0%    31.8%    28.0%

５０歳代 163人    19.6%     6.1%    14.7%     6.7%    38.0%    33.1%    25.8%

６０～６４歳 114人    21.1%     4.4%    10.5%     5.3%    31.6%    33.3%    28.9%

６５歳以上 314人    22.6%     7.0%    15.3%    10.8%    31.8% ▼  24.5%    27.1%

問3： 南部 490人    23.7%     6.5%    11.4%     7.1%    35.9%    29.6% ▼  22.0%

居住地域（３区分） 中部 347人    19.9%     6.1%    13.0%     9.2%    32.3%    32.6% △  33.4%

北部 136人    16.9%     8.1%    12.5%     8.1%    36.8%    30.1% △  33.8%

問4： １～４年 116人 ▼  15.5%     2.6%     7.8%     5.2% △  42.2% △  39.7%    31.0%

居住年数 ５～９年 113人    21.2%     5.3%     9.7%     7.1% △  39.8%    33.6%    28.3%

１０～１４年 117人    23.1%     4.3%     7.7%     6.0% △  41.0%    32.5% △  34.2%

１５～１９年 79人 ○  31.6% ○  17.7% ▼   6.3%     7.6% ▼  27.8%    30.4% ●  16.5%

２０年以上 542人    21.2%     6.6%    15.3%     9.4%    31.7%    28.4%    27.1%

問10： ”満足” 577人    22.4%     7.5%    12.8%     7.1%    34.3%    26.0%    26.2%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    21.1%     4.2%    11.2%     9.4%    36.9% △  38.7%    31.1%

全体

深
夜
営
業
の

商
業
施
設
や
遊
戯
施
設

無
回
答

合計 982人    20.3% 9.0%

問1： 男性 414人    16.9% 9.4%

性別 女性 535人    23.0% 8.0%

問2： ２０歳代 105人    18.1% 7.6%

年代 ３０歳代 123人    16.3% 8.1%

４０歳代 157人    22.3% 7.6%

５０歳代 163人    21.5% 3.7%

６０～６４歳 114人    19.3% 11.4%

６５歳以上 314人    21.3% 11.8%

問3： 南部 490人    23.3% 9.8%

居住地域（３区分） 中部 347人    19.6% 7.5%

北部 136人 ▼  11.8% 8.8%

問4： １～４年 116人 ▼  12.1% 8.6%

居住年数 ５～９年 113人    24.8% 7.1%

１０～１４年 117人    17.9% 11.1%

１５～１９年 79人 △  29.1% 6.3%

２０年以上 542人    20.3% 8.7%

問10： ”満足” 577人    20.5% 9.9%

施策の総合満足度 ”不満” 331人    21.1% 6.0%

 

■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「周辺の景観と調和しない広告物・

看板」、「周辺の景観と調和しない色・

デザインの建物」などへの回答は居住

年数が 15～19 年といった長期居住

者で回答割合が高く、「空き地や空き

家」への回答は、反対に居住年数がそ

れほど長くない回答者で回答割合が高

くなっています。 
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36.6%

40.0%

52.5%

38.6%

37.8%

36.5%

8.2%

2.1%

1.5%

18.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

消火器の設置

家具などの転倒防止

水や食糧の備蓄

非常持ち出し用品の確保

身内との連絡方法の確立

避難経路や避難場所の確認

防災訓練などへの参加

自主防災組織による活動

その他

特に準備はしていない

無回答

（ｎ＝982人）

 

４ 防災について 

問１４ あなたは日頃、防災のための準備をしていますか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日頃防災のために準備していることとしては、「水や食糧の備蓄」が 52.5％でもっとも多く、半

数以上が日頃から準備しているとしています。 

一方、「防災訓練などへの参加」（8.2％）、「自主防災組織による活動」（2.1％）については、準備

しているという回答は1割に満たない状況となっています。 

また、「特に準備していない」（18.2％）という回答も2割近くを占めています。 
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全体

消
火
器
の
設
置

家
具
な
ど
の
転
倒
防
止

水
や
食
糧
の
備
蓄

非
常
持
ち
出
し
用
品
の
確
保

身
内
と
の
連
絡
方
法
の
確
立

避
難
経
路
や
避
難
場
所
の
確
認

防
災
訓
練
な
ど
へ
の
参
加

合計 982人    36.6%    40.0%    52.5%    38.6%    37.8%    36.5%     8.2%

問1： 男性 414人    37.2%    40.8%    48.6%    37.0%    33.1%    33.1%     8.0%

性別 女性 535人    34.8%    39.4%    55.7%    40.2%    42.1%    39.6%     7.5%

問2： ２０歳代 105人 ●  22.9% ▼  30.5% ●  39.0% ●  23.8% ▼  29.5% ▼  26.7%     4.8%

年代 ３０歳代 123人 ▼  30.1%    41.5% △  60.2% △  46.3%    42.3%    40.7%     4.1%

４０歳代 157人 ▼  29.9%    37.6% △  59.9%    38.2%    35.0%    36.9%     5.1%

５０歳代 163人    35.6%    36.2%    50.3%    34.4%    34.4%    35.0%     8.0%

６０～６４歳 114人    38.6%    43.0%    50.0%    34.2%    36.8% ▼  30.7%     8.8%

６５歳以上 314人 △  46.5% △  45.2%    52.2% △  44.9% △  43.0%    40.8%    12.4%

問3： 南部 490人    37.6%    42.9%    53.7%    39.0%    40.2%    39.6%     8.0%

居住地域（３区分） 中部 347人    38.9%    36.6%    50.1%    37.8%    34.0% ▼  30.8%     8.6%

北部 136人 ▼  27.2%    39.0%    53.7%    40.4%    39.0%    39.7%     8.1%

問6： ひとり暮らし 94人 ▼  28.7% ●  28.7% ◆  37.2% ▼  28.7% ●  26.6%    37.2%     6.4%

世帯構成 夫婦ふたりのみ 241人    40.7%    44.8%    48.5%    43.6% △  43.2%    33.6%    12.0%

２世代同居（親と子） 530人    36.0%    42.3% △  57.5%    39.4%    38.7%    39.1%     6.8%

３世代同居（親と子と孫） 55人 ○  47.3% ▼  32.7% ▼  47.3%    34.5%    36.4%    34.5%     5.5%

その他 54人 ●  25.9% ●  25.9%    51.9% ▼  31.5% ▼  29.6% ●  25.9%    11.1%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    35.4%    42.4% ○  63.6%    41.4%    41.4%    41.4% ▼   3.0%

同居状況 小・中学生 154人    31.8%    42.9% △  59.7%    39.0% △  44.8% ○  46.8%     7.1%

高校生（相当の世代も含む） 69人 △  42.0% △  46.4% △  62.3%    37.7% △  46.4%    40.6%    11.6%

６５歳以上の方 436人 △  45.2%    41.1%    51.1% △  44.0%    38.1%    37.8%    11.2%

全体

自
主
防
災
組
織
に
よ
る
活
動

そ
の
他

特
に
準
備
は
し
て
い
な
い

無
回
答

合計 982人     2.1%     1.5%    18.2% 1.4%

問1： 男性 414人     2.4%     1.4%    20.5% 1.2%

性別 女性 535人     1.5%     1.7%    17.0% 1.5%

問2： ２０歳代 105人     0.0%     1.0% ○  32.4% 0.0%

年代 ３０歳代 123人     1.6%     1.6%    14.6% 0.8%

４０歳代 157人     0.6%     1.9%    17.8% 0.0%

５０歳代 163人     1.8%     2.5%    18.4% 0.6%

６０～６４歳 114人     3.5%     0.9%    21.1% 3.5%

６５歳以上 314人     3.5%     1.3%    14.0% 2.2%

問3： 南部 490人     1.8%     1.6%    18.2% 1.6%

居住地域（３区分） 中部 347人     2.6%     1.2%    18.4% 0.6%

北部 136人     1.5%     2.2%    18.4% 2.2%

問6： ひとり暮らし 94人     2.1%     3.2% ○  28.7% 2.1%

世帯構成 夫婦ふたりのみ 241人     3.3%     0.8%    15.8% 0.8%

２世代同居（親と子） 530人     1.3%     1.3%    17.4% 1.3%

３世代同居（親と子と孫） 55人     1.8%     3.6%    16.4% 1.8%

その他 54人     5.6%     1.9%    22.2% 1.9%

問7： 小学校入学前の子ども 99人     1.0%     0.0% ▼  12.1% 2.0%

同居状況 小・中学生 154人     0.6%     1.9% ▼  13.0% 1.3%

高校生（相当の世代も含む） 69人     0.0%     4.3%    17.4% 1.4%

６５歳以上の方 436人     3.0%     1.6%    17.4% 1.8%

 

■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「水や食糧の備蓄」に

ついては、小学校入学以

前の子どもや小・中学

生、高校生などの未成年

者が含まれる世帯にお

いて日頃から準備して

いるという回答の割合

が高くなっています。 

一方、「特に準備して

いない」という回答は、

20 歳代の回答者、ひと

り暮らしの回答者で回

答の割合が高くなって

います。 
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64.5%

38.5%

24.7%

39.8%

36.8%

9.7%

14.8%

8.9%

11.4%

7.4%

4.9%

5.0%

14.5%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80%

食料・飲料水、毛布などの備蓄品の充実

災害時の避難所運営の備え

災害時の情報連絡手段の備え

子ども、高齢者、障害者などの援護が必要な方への救護体制

災害時の医療救護体制の充実

帰宅困難者に対する施策

物資の輸送やし尿の搬送ルート確保のための道路整備

一般住宅の耐震化、家具転倒防止器具の助成事業等の充実

公共施設の耐震化

自治会内の防災組織や災害時ボランティアの充実

防災訓練の充実

姉妹都市の提携や災害時相互応援協定など他市との連携協定

家庭用防災マニュアル作成や備蓄の呼びかけなど防災教育・知識の

普及

無回答

（ｎ＝982人）

 

問１５ 東日本大震災の教訓を踏まえ、市の行うべき対策として特に重視すべきことはどのよう

なことだと考えますか。（○は３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市の行うべき対策として特に重視すべきことは、「食料・飲料水、毛布などの備蓄品の充実」が

64.5％でもっとも多くなっています。 

ついで「子ども、高齢者、障害者などの援護が必要な方への救護体制」（39.8％）、「災害時の避難

所運営の備え」（38.5％）、「災害時の医療救護体制の充実」（36.8％）などへの回答が続いています。 
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■属性別傾向 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体

食
料
・
飲
料
水

、
毛
布
な
ど
の
備
蓄
品
の
充
実

災
害
時
の
避
難
所
運
営
の
備
え

災
害
時
の
情
報
連
絡
手
段
の
備
え

子
ど
も

、
高
齢
者

、
障
害
者
な
ど
の

援
護
が
必
要
な
方
へ
の
救
護
体
制

災
害
時
の
医
療
救
護
体
制
の
充
実

帰
宅
困
難
者
に
対
す
る
施
策

物
資
の
輸
送
や
し
尿
の
搬
送
ル
ー

ト
確
保
の
た
め
の

道
路
整
備

合計 982人    64.5%    38.5%    24.7%    39.8%    36.8%     9.7%    14.8%

問1： 男性 414人    65.0%    37.7%    26.3%    35.7%    36.7%    10.1%    11.8%

性別 女性 535人    64.1%    39.4%    24.1%    42.6%    37.2%     9.5%    17.4%

問2： ２０歳代 105人    65.7%    38.1%    21.0%    40.0%    41.0% △  17.1% ▼   8.6%

年代 ３０歳代 123人 ▼  59.3%    43.1%    29.3%    39.8%    37.4%     8.9%    17.9%

４０歳代 157人    68.2%    37.6%    24.8%    40.8%    34.4%     8.3%    17.2%

５０歳代 163人    64.4% ◎  55.2%    22.7%    35.6%    38.7%    13.5%    19.6%

６０～６４歳 114人    65.8%    36.8%    23.7%    43.0%    33.3%     7.0%    18.4%

６５歳以上 314人    63.7% ▼  28.7%    26.1%    40.8%    36.6%     7.3%    10.8%

問3： 南部 490人    62.9%    42.0%    24.5%    40.2%    35.5%     9.2%    15.3%

居住地域（３区分） 中部 347人    67.7%    35.4%    25.6%    41.2%    36.9%    11.0%    15.6%

北部 136人    62.5% ▼  32.4%    25.0%    36.0%    41.2%     8.1%    11.0%

問6： ひとり暮らし 94人 ▼  58.5% ▼  33.0%    20.2%    38.3%    36.2%    13.8% △  20.2%

世帯構成 夫婦ふたりのみ 241人    67.2%    38.6%    25.7% △  45.2%    38.2%     7.9%    13.7%

２世代同居（親と子） 530人    63.2%    39.6%    26.6%    38.5%    35.1%     8.5%    14.9%

３世代同居（親と子と孫） 55人    65.5% ▼  30.9% ●  12.7%    36.4% △  41.8%    14.5%    18.2%

その他 54人 △  72.2%    38.9%    25.9%    37.0% △  42.6% △  14.8% ▼   5.6%

問7： 小学校入学前の子ども 99人 △  70.7%    38.4%    26.3% ○  51.5% ▼  28.3%    11.1%    16.2%

同居状況 小・中学生 154人    64.3%    40.9%    23.4%    37.0%    36.4%     8.4%    18.8%

高校生（相当の世代も含む） 69人 ▼  55.1% ▼  29.0% ▼  17.4%    39.1% ▼  30.4%    14.5%    17.4%

６５歳以上の方 436人    64.2% ▼  32.1%    26.1%    39.9%    36.2%     7.1%    12.2%
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全体でもっとも回答の多かった「食料・飲料水、毛布などの備蓄品の充実」については、小学校入

学以前の子どもが含まれる世帯での回答割合が高くなっています。 

50歳代では「災害時の避難所運営の備え」への回答が他の年代よりも特に高くなっています。 
 

  

全体

一
般
住
宅
の
耐
震
化

、

家
具
転
倒
防
止
器
具
の
助
成
事
業
等
の
充
実

公
共
施
設
の
耐
震
化

自
治
会
内
の
防
災
組
織
や

災
害
時
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
の
充
実

防
災
訓
練
の
充
実

姉
妹
都
市
の
提
携
や
災
害
時
相
互
応
援
協
定
な
ど

他
市
と
の
連
携
協
定

家
庭
用
防
災
マ
ニ

ュ
ア
ル
作
成
や

備
蓄
の
呼
び
か
け
な
ど
防
災
教
育
・
知
識
の
普
及

無
回
答

合計 982人     8.9%    11.4%     7.4%     4.9%     5.0%    14.5%     3.7%

問1： 男性 414人     7.2%    12.8%     7.7%     5.6%     5.6%    13.8%     3.1%

性別 女性 535人    10.1%    10.7%     7.1%     3.9%     4.9%    14.6%     3.7%

問2： ２０歳代 105人    11.4%    10.5%     5.7%     4.8% △  11.4%    11.4%     3.8%

年代 ３０歳代 123人     6.5%    14.6%     4.1%     6.5%     4.1%    13.8%     4.9%

４０歳代 157人     8.9%    11.5%     7.6%     3.8%     4.5%    14.0%     2.5%

５０歳代 163人     9.2%    12.9%     3.1%     4.3%     2.5%    10.4%     1.2%

６０～６４歳 114人     5.3%    12.3%    12.3%     4.4%     5.3%    12.3%     2.6%

６５歳以上 314人    10.2%     9.6%     9.6%     5.1%     4.8%    18.8%     5.1%

問3： 南部 490人     7.3%    12.2%     6.9%     4.1%     5.3%    14.7%     3.5%

居住地域（３区分） 中部 347人    11.2%    10.7%     9.5%     5.2%     3.2%    12.4%     2.0%

北部 136人     8.8%    11.0%     3.7%     6.6%     8.8%    19.1%     6.6%

問6： ひとり暮らし 94人     6.4%    10.6% △  12.8%     5.3%     4.3%    13.8%     4.3%

世帯構成 夫婦ふたりのみ 241人     7.9%     7.1%     7.5%     4.1%     5.0% △  20.3%     1.7%

２世代同居（親と子） 530人     9.6%    12.6%     6.6%     4.7%     4.9%    12.1%     4.5%

３世代同居（親と子と孫） 55人    12.7%    16.4%     7.3%     5.5%     5.5% △  20.0%     3.6%

その他 54人     7.4% △  16.7%     5.6%     7.4%     7.4% ▼   7.4%     1.9%

問7： 小学校入学前の子ども 99人    11.1%    10.1%     6.1%     6.1%     2.0%    16.2%     2.0%

同居状況 小・中学生 154人     6.5%    16.2%     5.8%     3.2%     3.2%    11.7%     3.2%

高校生（相当の世代も含む） 69人 △  14.5%    15.9%     2.9%     5.8%     7.2%    17.4%     7.2%

６５歳以上の方 436人    10.8%    10.8%     9.6%     6.0%     4.6%    17.4%     4.4%


